

老大爷晕倒在卫生间 邻居齐心协力帮忙送医院

追星奶奶：

前几天早晨，我们几个邻居帮一位大爷捡回一条性命。

主持人：

什么情况？具体说说。

追星奶奶：

那位老大爷是我邻居，今年69岁了。他儿子在外地做生意，他和老伴住在家里。老大爷肠胃一直不好。那天早上，他突然晕倒在卫生间。7时左右，我们听见隔壁大妈不停地喊：你们快帮我叫救护车，快叫救护车。左邻右舍一齐跑进去，只见厕所间全是水，老大爷躺在水中，已经昏迷了。

主持人：

为什么会有那么多水？

追星奶奶：

老大爷身体不舒服，到卫生间呕吐，当时开着水龙头冲，结果因为低血糖晕倒在地。老伴和他不住同间屋，所以也没有及时发现。我和另外3位男邻居进门后也不敢抬，只怕老人有骨折，移动反而不好。大家只好等救护车开来，心急如焚。不一会，救护车到了，我们按照医生说的，用被子把他整个人包

住，从二楼抬到一楼，放到担架上，抬进救护车里。

主持人：

当时老人病情如何，你们都跟着去医院了吗？

追星奶奶：

现在老人没事了，当时老人儿子没有在身边，他老伴一个人也不知道该怎么办。我们几位邻居都跟着去了医院。老大爷送到医院急诊室，抢救后醒过来了。大家松了一口气，马上给他办理住院手续。这时候，大家有的打电话给老人的儿子，有的跑去叫他家亲戚，一切妥当后才离开医院。

主持人：

幸亏有你们这些好邻居帮忙，否则后果不堪设想。

追星奶奶：

第二天凌晨，老人的儿子儿媳从外地赶回来，再三向我们道谢。远亲不如近邻，这句话真的很有道理的。如果没有邻居们的帮忙，老大爷就危险了。我也是个上了年纪的人，深刻体会到邻舍和睦顶重要的，有事相互帮忙，绝不能为了鸡毛蒜皮的事情闹矛盾。

对面汽车开着远光灯使我撞到了路边男孩 希望大人们遵守规则，也希望继续整治

兰博基尼：

大人们开车用远光灯，实在太不安全了。

主持人：

你多大年纪？怎会有这样的感触？

兰博基尼：

我今年13岁。前几天晚8时30分左右，我骑着自行车经过锦绣江南小区附近，小区边上有不少小孩在玩耍。一辆轿车开了远光灯，那灯光很刺眼，我一时没能看清前面的路，一不小心撞上了一个八九岁的小男孩。

主持人：

他没事吧？

兰博基尼：

他被我撞倒在地了，哇哇大哭，膝盖上有块乌青。小孩妈妈看见了，马上过来扶起了他，还责骂了我几句。我当时又害怕又愧疚，一个劲地向他道了歉。可能是看我年纪小吧，他们没有跟我再计较。过了一会儿，小男孩一

瘸一拐地离开了。我想，他的膝盖一定还在痛吧！

主持人：

真是有惊无险。

兰博基尼：

这次的事，我回想起来就后怕。那条路上明明有路灯，根本不需要开远光灯的。这些远光灯，害得我成了肇事者，实在太可恶了。一周前，我也差点因为远光灯倒了霉。那天，爸爸开电动车载着我，一辆开远光灯的越野车驶过来，爸爸本能地眯了眼睛，车子剧烈晃动了一下。幸亏爸爸车技好，不然要撞上路边的花坛了。我想提醒大人们，远光灯不能随便乱用，连我这个初中生都懂的交通规则，希望大人们自觉遵守，也希望能继续加强专项整治。

主持人：

是的，你提醒得对的。交警部门也常常会整治乱用远光灯行为的。

家里没有人陪我玩，想养只猫 养宠物要做好卫生防疫工作

溱挚爱锦焯：

主持人，跟你诉件伤心事，我妈坚决不让我养猫咪。

主持人：

为什么？

溱挚爱锦焯：

她说什么，狗来富猫来穷，说养猫会让我们家变穷的。

主持人：

那是迷信，不要相信。那就养只小狗吧。

溱挚爱锦焯：

邻居家有只狗，经常把狗屎拉到我家前门的小石子堆里，很脏，我不喜欢。

主持人：

你喜欢什么？

溱挚爱锦焯：

嗯，觉得猫咪干净，温柔。家里没有人陪我玩，太孤独了，我想养只猫。有猫咪，还可

以抱抱它，逗它玩，很多同学家都养了猫猫狗狗当宠物的。

主持人：

其实狗与猫一样，也要做好卫生防疫工作的。

溱挚爱锦焯：

是的，我想猫的保洁工作相对容易一些。

主持人：

家里就你一个孩子？

溱挚爱锦焯：

还有一个哥哥，今年上大学去了。现在我觉得特别孤单，真希望我有懒羊羊的超能力。

主持人：

什么超能力？

溱挚爱锦焯：

就是心里的愿望能马上实现。我希望妈妈能改变主意，同意我养一只小猫，希望哥哥能每天晚上回家，像以前一样陪我玩儿。

大爷一声吼 吓跑两个蠢贼

伟东：

我是古山二村的，我们这里有个大爷太威武了，一声吼吓跑了两个小蠢贼。

主持人：

这两个蠢贼干了什么勾当？

伟东：

前几天晚上，他们想偷摩托车。

主持人：

被大爷发现了？

伟东：

小偷闹出挺大动静，巷子里的狗吠得厉害，惊动了住在附近的大爷。他拉开家里的窗帘，正好看见两个年轻人鬼鬼祟祟，推着一辆上锁的摩托车，准备往前挪动。过了巷口，这两人捡起一块石头，正往锁上砸。大爷为人仗义，遇到这样的事情，自然不可能袖手旁观。

主持人：

他怎么对付小偷？

伟东：

他推开家门，冲着两个偷车贼大吼：你们再不走，我就报警抓你们。这两个年轻人本就做贼心虚，又被大爷中气十足的一声吼吓到了，撒下摩托车，马上就溜走了。

主持人：

大爷多大岁数了？

伟东：

他今年70多岁了，别看他年纪大，身体却非常硬朗。更难能可贵的是，他还有一颗见义勇为的心。

主持人：

嗯，摩托车的失主找到了吗？

伟东：

找到并物归原主了。

小孩子的举动 让我们这些大人汗颜

有感而发：

前几天，我看到了一个小孩的举动，让我有所感触。

主持人：

哦，是什么举动？

有感而发：

当时，我们几位朋友在一起边聊天边喝红牛边纳凉。一位朋友喝完了，顺手把空罐扔向旁边的垃圾箱。谁知空罐子没有进垃圾箱，滚向一边去了。我的朋友没有起身去捡起来放进了垃圾箱，而是坐着没有动。这时，一个小孩走过来把空罐子捡起来，放进了垃圾箱，还对旁边的妈妈说：我今天又做了一件好事了。

主持人：

小孩大概几岁了？

有感而发：

还很小，大概四五岁吧。他的妈妈也很年轻，不到30岁。她对那小孩说，他真是好孩子，要奖给他一个大拇指。那小孩显得很高兴，去寻找做好事的目标了。

主持人：

呵呵，他的妈妈真是教子有方。

有感而发：

是啊，我们顿时没有聊天的兴致，也都各自走了。